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Szeptember 6. - Kollégiumi beavató 
 

Az első tanítási héten megtartottuk kollégiumunk új 
lakóinak beavatását. Intézményünknek jelenleg 67 lakója 
van, közülük 22-en elsősök. 
A kollégium életében ez a tanévkezdő program már 
hagyománnyá vált. A diákok minden évben lelkesen várják 
a kalandokban és humorban bővelkedő estét, melynek 
során az elsősöknek különböző érdekes feladatokat kell 
teljesíteniük az idősebbek segítségével 
 

 
Az idei program - rendhagyó módon - nem a kollégiumban, hanem a város központjában 
zajlott, így a lányoknak a szórakozás mellett lehetőségük volt megismerkedni a város 
nevezetességeivel is. A feladatok között szerepelt az új diákok verses bemutatkozása a 
városháza előtt, "kollégista lettem" címmel élő szobor alkotása a színháznál, valamint magyar 
zászló alkotása azon a helyen, ahol egykor Kiss Ernő altábornagy, aradi vértanú szobra állt. A 
séta során nem maradt el a fagyizás sem, a lányok nagy örömére. A program a Szent István 
templomban zárult, esti imával. 
A beavatónak köszönhetően a diákok érdekes dolgokat tudtak meg a városról, és a feladatok 
által egymásról is. Maradandó élményekkel lettek gazdagabbak. 
 

 
 
 
 
Október 4. - Emlékezés az aradi vértanúkra 
 

A nagybecskereki Emmanuel kamarakórus szervezésében 
október 4-én tartották meg az aradi vértanúkra való 
emlékezést a nagybecskereki székesegyházban.  
A rendezvény keretében kollégiumunk diákjai is koszorút 
helyeztek el Lázár Vilmos aradi vértanú emléktáblájánál. 
 
 
 



 
 
 
 
Október 16. - 160 éves KÖZÖSSÉG 
 

 A Boldogasszony Iskolanővérek Magyar Tartománya 
megalapításának 160. évfordulóját ünnepeltük. A 
kollégiumban megnyílott a csokibolt, melyben eladóként a 
rendalapítót - Boldog Gerhardinger Mária Teréziát - 
megszemélyesítő nevelő várta a vásárló diákokat, nővéreket, 
munkatársakat. 
 
 

 
 

 
 
 
 
Október 18. – Adomány 
 

 A Vajdasági Agráregyesületek Szövetsége a Magyarok 
kenyere program keretében liszt adományt juttatott el 
kollégiumunkhoz. Köszönet a nagylelkű termelőknek, 
szervezőknek! 
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Október 23. – Megemlékezés 
 

"Mert most a magyar szívekben szeretetre és összefogásra 
van szükség." (Mindszenty József, 1956. nov. 2.) 
 

Az 1956-os forradalom évfordulója alkalmából szervezett 
megemlékezésen a kollégium diákjai megismerkedtek 
Mindszenty József bíboros életével, munkásságával, és a 
forradalomban betöltött szerepével, valamint 
bepillanthattak abba a lelki kapcsolatba, amely a 
bebörtönzött bíboros és Pio atya között volt. 
 

 
 
 

November 1. – Mindenszentek 
 

 Mindenszentek napjának előestéjén mécsest gyújtottunk és 
imádkoztunk elhunyt szeretteinkért a nagybecskereki 
székesegyházban.  
 
 
 
 
 

 
 
 

December 1. - Alkotóház Szegeden 
 

 Diákjaink adventi kreativitáson vettek részt a szegedi 
Katolikus Házban, amely az "Önkéntesek és közösségek 
határok nélkül" projekt keretén belül, az Interreg-IPA 
Magyarország-Szerbia európai uniós program 
támogatásával valósult meg.  
A foglalkozás keretében lehetőség volt adventi koszorúk 
és karácsonyi díszek készítésére, valamint mézeskalácsok 
díszítésére. Az alkotóházi program után a fiatalok 
megtekintették az adventi vásárt, majd szentmisén vettek 
részt a dómban. A nap zárásaként a makói gyógyfürdőben 
töltöttek el néhány kellemes órát.  

 
 

 
 



December 5. - Mikulás 
 

A kollégiumba is megérkezett a Mikulás. Rénszarvas segítői 
ötletes játékokkal jókedvet, nevetést hoztak a szürke téli 
estébe. A nyertes csapat egy rénszarvasos tortát kapott 
jutalmul, melyet a csoporttagok még aznap este közösen el is 
fogyasztottak. 
 
 
 

 
 
 
December 21. – Karácsony 
 

 A téli szünetet megelőző utolsó este kollégiumi karácsonyt 
tartottunk. Egy előadás keretében a diákok 
megismerkedhettek a kanadai őslakosok életével, hitével, egy 
kanadai karácsony történetével. Különböző közösségi 
feladatok színesítették az estét (Huron karácsonyi ének, 
inukshuk készítés, Isten neve indián kifejezésekkel).  
 
 

 

 
 
 
 
Január 24. - Magyar kultúra napja 
 

 Nagybecskerek magyar lakosságával közösen 
ünnepeltük a Magyar Kultúra napját a Petőfi MME 
termében. Az est folyamán előadás hangzott el a 
Zsolnay család életéről, munkásságáról. 
Kollégiumunk diákjai részleteket olvastak fel 
Mattyasovszky-Zsolnay Teréz visszaemlékezéséből, 
illetve "megelevenítették" a Pécsett látható Zsolnay-
szobrot. A nagybecskerekiek közül többen elhozták a 
tulajdonukban lévő Zsolnay porcelánokat, így az 
ünnepség egy rögtönzött kiállítással fejeződött be. 

 

Beszámoló olvasható az eseményről. 
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Február 9. - Szalagavató bál 
 

Végzős diákjaink számára szalagavató ünnepséget és bált 
rendeztünk Muzslyán, az Emmausz Kollégiummal közösen. 
A szalag "Jelzi azt az időtartamot, amely alatt együtt voltatok, 
szerettétek és tiszteltétek egymást, és mindez egy olyan 
kollégium keretei között történt, amelyet egy szerzetesi 
közösség gondoskodása, szeretete vett körül." (Koncz M. 
Julianna) 

Beszámoló olvasható az eseményről. 
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Március 23-24. - Kollégiumi hétvége 
 

 Hétvégi program keretében együtt gondolkodtunk a női lét 
sokszínűségéről (biológia, esztétika, lelkiség). Meghívott 
előadók voltak: dr. Kálmán Eszter orvos, a Beauty Queen 
Szépségszalon kis csapata, Vencel Valentina tanárnő és Elias 
Ohoiledwarin atya. 
 

Beszámoló olvasható a programról. 
 
 

 

 
 
 
 
 
Április 13. - Húsvéti kreativitás 
 

Húsvét közeledtével kreatív hétvégét szerveztünk a 
kollégiumban. A résztvevők különböző műhelyek közül 
választhattak (decoupage technika, tojásdíszítés írókával, 
képeslapkészítés, csokoládéból és polisztirolból 
nyuszikák készítése, virágültetés). A programon a 
kollégium diákjai, Szegedről érkezett fiatalok, valamint 
muzslyai és nagybecskereki gyermekek vettek részt. 
 

Beszámoló olvasható a programról 
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Május 9. - Ballagás 
 

 A tanév végéhez közeledve 14 végzős diák ballagási 
ünnepség keretében búcsúzott el a kollégiumtól. Az 
ünnepi szentmisét dr. Német László nagybecskereki 
püspök celebrálta, melyre a zárdakápolnában történő 
felújítási munkák miatt a székesegyházban került sor. Az 
ünnepség végén Pintér Lilla, Rákity-Döme Dolóresz és 
Varga Gabriella ballagók - szorgalmuk, közösségben 
végzett munkájuk és példamutató magatartásuk 
elismeréseként - könyvjutalomban részesültek. 

 
 

 
 
 
Június 8. - Boldogasszony Zarándoklat, Versec 
 

 Versecen az iskolanővérek  1864. október 12-én kezdték 
meg a szolgálatot. Pünkösd előtti szombaton 12 bánáti 
település magyar közösségének több mint 200 tagja vett részt 
egy Versecre tartó zarándoklaton, hogy a nővérekkel közösen 
hálát adjanak az elmúlt 155 év minden kegyelméért.  
 

Beszámoló olvasható a programról. 
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Június 20. - Tanévzáró kerti-party 
 

 A 2018/19-es tanévet pizza vacsorával búcsúztattuk, 
melynek keretében kisebb ajándékokat kaptak az év 
során kiemelkedő magaviseletű és a közösségért sokat 
tevő diákok. A közös esetet a kollégium munkatársainak 
humoros előadása tette emlékezetessé. 
 
 
 
 

 
 
Július 13-18. - Hazataláló tábor 
 

A Boldogasszony Iskolanővérek nagybecskereki 
közösségének tagjai a Szathmáry Karolina Kollégium 
munkatársaival közösen 2019. július 13-18. között magyar 
fiatalok számára mozgó magyarság tábort szerveztek, 
melynek kiemelt témája a felelősségvállalás volt. A 
táborban közel 100 középiskolás és egyetemista fiatal vett 
részt, akik Magyarországról, illetve Vajdaság különböző 
részéről érkeztek. 

 
A program összeállítását és kidolgozását egy munkaközösség vállalta, mely vajdasági és 
magyarországi pedagógusokból állt, ők 2019 januárjától havonta egyszer megbeszélést 
tartottak. A lebonyolítást is ők végezték. 
Zomborban egy szerb középiskolás kollégiumban kaptak szállást a táborozók. Az első napon 
lehetőségük nyílt megismerkedni a város nevezetességeivel, és Bosnyák Ernőnek, a vajdasági 
filmművészet legfontosabb úttörőjének életével. A Szent István-templomban szentmisén 
vettek részt, majd előadást hallottak Sztantity Gellért kármelita atyáról, akinek boldoggá 
avatási eljárása folyamatban van. 
A tábor többi napján a diákok bejárták Bácska és Kelet-Horvátország egy részét. Várjáték 
keretében felfedezték Bács várát, szentmisén vettek részt a karlócai Béke-templomban, 
felkeresték a szalánkeméni csata emlékművét, és alkalom adódott arra is, hogy a Duna-Tisza 
torkolatvidékén hajózzanak. 
A Horvátországban töltött napon a táborozók különleges helyszíneket jártak be. Újlakon 
koszorút helyeztek el Kapisztrán Szent János ereklyetartójánál. Vukováron meglátogatták a 
Kórház Múzeumot, ahol - a város ostromát átélt - Jakumetovics Rozália ismertette velük a 
délszláv háború véres eseményeit. A történelmi tények elmondásán túl  - személyes hangú 
tanúságtételével - hitet tett az egymásért vállalt felelősség fontossága és a szeretet ereje 
mellett, mely mélyen megérintett minden jelenlévőt. A nap további részében a fiatalok 
bepillantást nyerhettek az Eszéken működő Horvátországi Magyar Oktatási és Művelődési 
Központ mindennapjaiba, majd Csúzán, a Kollár Pincészet éttermében helyi 
ételkülönlegességet fogyaszthattak. 
A táborban töltött napok során a felelősségvállalás téma feldolgozását segítette Dr. Magyar 
Lóránt (orvos, mentálhigiénés szakember, diakónus) előadás, a naponkénti kiscsoportos 
beszélgetések, különböző műhelymunkák, valamint Harmath Károly ferences atya 
tanúságtétele. A fiatalok - a nevelők irányításával - a gyakorlatban is kipróbálhatták hogyan 

https://kollegiumbecskerek.rs/157-kertiparty
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tudnak felelősséget vállalni másokért, amikor egy napot a vajdasági Lurkó-házakban élő 
gyermekekkel töltöttek. 
A Hazataláló tábor alkalmat és teret adott különböző helyekről és környezetből jövő 
fiataloknak kapcsolatokat építeni, közösen élményeket feldolgozni, és emberségben 
növekedni. Olyan kincseket gyűjtöttek, amelyeket magukkal vivén szebbé tehetik a világot. 

 
 

 


